

认真阅读《为什么会有人类》 亲人得福报

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，句句天机，千载难逢。

【明慧网】二零二三年一月二十日，李洪志大师首次面向全人类发表讲法《为什么会有人类》。阅读者受到心灵的震撼和洗礼，也得到了福报。

亲家母的胭静脉栓塞好了

文/中国大陆大法弟子 明心

亲家母腿疼不能走路，我儿子送她去正骨医院治疗。在医院，医生检查后说，是半月板损伤，还有胭静脉栓塞。亲家母取了药，回家养着。

我要去看她，儿媳对我说：“捎一份师父刚刚发表的《为什么会有人类》经文给我妈妈看。”

我去了以后，把经文送给亲家母，她很高兴。我说：“这是你女儿送给你的，很珍贵，好好看，多看几遍。”她说：“好。”我说：“每天诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’会有福报。”她高兴的说：“好，好。”

我走后，亲家母把经文用手机拍了照片，发给她女儿看，说我给她送的大礼。

一周后，我儿子送她去到医院复查。她自己走到门诊B超室。经检查医生说：“胭静脉栓塞好了，不用再服药了。”她高兴的说：“我看师父的经文，念‘法轮大法好，真善忍好’得福报了。”

现在，她可以下地做饭，做一些轻微的家务活了。

“自以为是”的二哥真正走入修炼

文/辽宁大法弟子 闻一心

我二哥也属于事业小有成就的人，因为家族中有多人修炼法轮大法，二哥也相信大法好，是叫人修善的，祛病健身有奇效。他也看过几遍《转法轮》，时不时的炼炼功。但是，因为长期从事政治理论教学研究，邪党文化较重，自以为



是，自持清高，对大法的法理只接受对自己有利的。二哥与家人同修交流，每次交流都不欢而散，很无奈，也很着急，期盼二哥哪一天能转变观念，不再自以为是，真正走入大法修炼中来。

清明节前夕，二哥从外市回来，家人第一时间把李洪志师父的文章《为什么会有人类》拿给他。二哥反复阅读，感到很震撼，不断的说：“写得太好了，句句是天机，这是最后给人类一次机会。”

从此以后，二哥变了，在大法面前很恭敬，也认识到了修炼的严肃性和紧迫性，他一再谦虚的说愿意做个新学员，从新修炼。◇



图：每年7月份，海外法轮功学员都在美国首都华盛顿 DC 繁华主街举行盛大游行，向全世界弘扬法轮大法好、真善忍好。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。目前法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。李洪志先生的著作《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

甘井子区法轮功学员李芬被钻石湾派出所警察绑架 现被非法关押在第二拘留所

四月十八日晚上七点左右，甘井子区钻石湾派出所警察胁迫李芬家的邻居敲开她的家门。

刚开始，只有两个便衣警察站在门口问话，其余人藏在电梯里。等拿到搜查令后，他们一大伙人闯进李芬家中。警察给李芬和其家人（丈夫和女儿）播放了疑似她去发放让世人明白法轮大法被迫害真相资料的录像，并说是住户拿着自家门镜猫眼摄像头拍摄到的录像到派出所恶告。随后，警察非法抄家，抢走大法师父法像、经书及打印机等私人物品，连她发资料时穿的衣服也被抢走，妄图作为陷害“证据”，随后将李芬劫持到派出所。

在派出所，警察逼迫李芬承认资料都是她做的，李芬抗议警察侵犯公民合法权利的违法行为，被关进小黑屋。在钻石湾派出所被非法关押了两天后，李芬被劫持到大连第二拘留所非法拘禁。

期间家人到派出所要人，只知道有一个王姓女警察参与了这次绑架。

钻石湾派出所所长：
张振德 18840835577

甘井子区马丽娟被绑架 经营的珠宝店遭查抄

四月二十日下午，一群警察查

大连新闻简讯



抄了马丽娟经营的位于甘井子区金三角花卉市场二楼的皇朝珠宝店。因马丽娟去上货未在店里，警察非法抓捕了店员宋姓法轮功学员，并抢走法人章等私人物品。

警察将宋姓法轮功学员绑架到中南路派出所，宋姓法轮功学员已于当天出来，现已回家。

马丽娟上货回来后，可能在二十三或二十四日被绑架，现被非法关押在姚家看守所。具体是哪个派出所绑架的，尚不清楚。

大连市区多位法轮功学员近期遭绑架

四月十七日下午，大连法轮功学员袁素新、孙美艳、刘爱东在八一路附近面对面讲真相时被绑架，当晚被非法抄家。

四月二十日下午，大连法轮功学员聂雪在七七街附近讲真相时被昆明街派出所警察绑架并抄家。

四月二十六日下午，大连法轮

功学员林萍在机场附近讲真相，被便衣警察绑架到机场派出所，后被非法抄家，林萍于当晚八点回到家中。

大连市南关岭监狱正在办强化洗脑班

据悉，大连市南关岭监狱目前正在办针对迫害整个辽南地区法轮功学员的强化洗脑班。

金州区公安分局国保大队迫害七十五岁崔姓法轮功学员

四月二十三日下午四点半左右，金州区公安分局国保大队七、八个警察，趁已七十五岁的崔姓法轮功学员家中无人时，私自破坏门锁闯入其家中翻箱倒柜，弄得一片狼藉。等到崔姓法轮功学员回家时警察将其绑架到光明派出所，并想将其劫持到大连市看守所，但一连三次都没有得逞。

四月二十五日下午崔姓法轮功学员才放回家来，并被所谓的“监视居住”。

金州区法轮功学员王日清被绑架

四月二十五日下午一点左右，金州区法轮功学员王日清刚到汇金市场一个理发店，便有两个便衣跟进屋来，随后又来了三个警察，说是友谊派出所的，把王日清绑架走了。王日清于二十六日晚回到家中。◇

曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。